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公式内容：

\tilde{u}_{\mathcal{R}}^{k+1 \star}(\tilde{s}):=\underset{\tilde{u}}{\arg \max} Q_{\mathcal{R}}^{
+1}(\tilde{s}, \tilde{u}), \quad \forall \tilde{s} \in \cup_{\tilde{q} \in \tilde{Q}}\{\tilde{q}\} \times 
tilde{X}(\tilde{q})

思源中显示效果如下图所示。第一行为段落块中公式，第二行为公式块中公式。

但在链滴上是正常的：

\tilde{u}_{\mathcal{R}}^{k+1 \star}(\tilde{s}):=\underset{\tilde{u}}{\arg \max} Q_{\mathcal{R}}^{
+1}(\tilde{s}, \tilde{u}), \quad \forall \tilde{s} \in \cup_{\tilde{q} \in \tilde{Q}}\{\tilde{q}\} \times 
tilde{X}(\tilde{q})

\tilde{u}_{\mathcal{R}}^{k+1 \star}(\tilde{s}):=\underset{\tilde{u}}{\arg \max} Q_{\mathcal{R}}^{
+1}(\tilde{s}, \tilde{u}), \quad \forall \tilde{s} \in \cup_{\tilde{q} \in \tilde{Q}}\{\tilde{q}\} \times 
tilde{X}(\tilde{q})

原文链接：公式块中 \underset 的显示问题
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